



Вынесен приговор за убийство с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения Архангельским областным судом приговора Галине Шохиной, Николаю Сеницкому и Александру Зайферту. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. п. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью группой лиц). Следствием и судом установлено, что 18 августа 2010 в вечернее время указанные лица, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в доме №14 по ул. Степана Халтурина в г. Котласе Архангельской области, на почве личных неприязненных отношений к Юрию Иванову, на протяжении длительного времени избивали потерпевшего с особой жестокостью, совершали издевательства и глумление над жертвой, перетаскивали потерпевшего в процессе избияния с одного места в доме на другое, использовали для избияния различные предметы, которые передавали друг другу.

Своими совместными и согласованными действиями Шохина, Зайферт и Сеницкий причинили Иванову телесные повреждения характера закрытой тупой сочетанной травмы головы и груди, которая является опасной для жизни, по этому признаку оценивается как тяжкий вред здоровью и находится в прямой причинно-следственной связи со смертью Иванова.

В ходе предварительного расследования Шохина и Зайферт вину признали полностью, Сеницкий вину признал частично.

Приговором суда Шохиной назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, Сеницкому и Зайферту по 14 и 12 лет лишения свободы соответственно с отбыванием наказания исправительной колонии строгого режима.

24 Июня 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/649654>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
